

Протокол №1

засідання координаційної ради НПП «Сколівські Бескиди»

від 16 липня 2024 року

м. Сколе

Присутні:

Василь Приндак – директор, голова ради;

Наталія Герц – нач. дільниці рекреації та благоустрою, секретар ради;

Юрій Волос – заступник директора, головний лісничий;

Роман Чудійович – від Сколівської ТГ, заступник міського голови;

Оксана Дидик – від Східницької селищної ради;

Тарас Равлінко – від Козівської сільської ради;

Петро Коружинець – від ДП «Сколівський військовий лісгосп»

Богдан Кісіль – від Західного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства;

Від громадськості: о. Володимир Борис – священнослужитель, військовий капелан та Олексій Тренич – краєзнавець, ГО «Бойківські обереги»;

Від Франкфуртського зоологічного товариства – Катерина Сахневич – координатор розвитку громад.

Порядок денний:

1. Коротка інформація щодо мети створення координаційної ради Парку. Ознайомлення зі складом координаційної ради Парку.
2. Перспективи роботи координаційної ради Парку та проблемні питання.
3. Обговорення можливої дати наступного засідання ради.

Засідання координаційної ради відкрив п. Приндак В. П. директор НПП «Сколівські Бескиди», голова ради, який ознайомив присутніх з порядком денним.

По першому питанню: Коротка інформація щодо мети створення координаційної ради Парку. Ознайомлення зі складом координаційної ради Парку:

ВИСТУПИВ: Приндак В.П., голова ради, директор НПП «Сколівські Бескиди», розповів коротку інформацію щодо мети створення координаційної ради Парку, зазначивши, що новий постійно діючий консультативно-дорадчий орган створено з метою комунікації та ефективної співпраці громадськості з адміністрацією Парку з питань охорони та використання природних комплексів та об'єктів Парку. Ознайомив присутніх зі складом координаційної ради. Оскільки основне завдання ради – розвиток національного парку через співпрацю всіх зацікавлених сторін, до її складу увійшли представники влади, територіальних громад, представники громадських та благодійних організацій.

ВИСТУПИЛА: Герц Н.В. — нач. дільниці рекреації та благоустрою, секретар ради наголосила, що члени координаційної ради беруть участь у її роботі на громадських засадах.

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома.

По другому питанню: Перспективи роботи координаційної ради Парку та проблемні питання:

ВИСТУПИЛА: Катерина Сахневич – координатор розвитку громад, наголосила що Національні природні парки не можуть функціонувати окремо від людей – зокрема мешканців місцевих громад. Від їхньої взаємодії залежить сталість використання природних ресурсів і збереження природи загалом. Готовність установи до створення координаційної ради свідчить про прозорість внутрішніх процесів і відкритість до нової комунікації, адже представники громад, які разом з Парком прийматимуть та реалізовуватимуть рішення будуть зацікавлені в розвитку установи.

ВИСТУПИВ: Приндак В.П., голова ради, директор НПП «Сколівські Бескиди», створена координаційна рада буде відкритим майданчиком для прийняття рішень, обміну думок, ідей, пропозицій. Забезпечить регулярну комунікацію та ефективну співпрацю з громадськістю.

ВИСТУПИВ: Олексій Треніч – краєзнавець, ГО «Бойківські обереги», повідомив, що громадська організація зацікавлена у розвитку та майбутньому Парку, і надіється на ефективну комунікацію та співпрацю.

ВИСТУПИЛА: Герц Н.В. — нач. дільниці рекреації та благоустрою, секретар ради, щодо співпраці Парку з підприємцями, з якими укладено договори про рекреаційну діяльність, і виникає проблемне питання щодо встановлення вартості послуг.

ВИРІШИЛИ: Членам координаційної ради подати пропозиції до планів роботи координаційної ради та підготувати проблемні питання на наступне засідання.

По третьому питанню: Обговорення можливої дати наступного засідання ради:

ВИСТУПИВ: Приндак В.П., голова ради, директор НПП «Сколівські Бескиди», який повідомив, що засідання ради буде проводитись щонайменше два рази на рік. Дата наступного засідання буде повідомлена членам ради не пізніше за 10 календарних днів до визначеної дати засідання.

ВИРІШИЛИ: Наступне засідання координаційної ради провести до кінця 2024р. з обговоренням актуальних питань.

Голова координаційної ради

Секретар



Василь ПРИНДАК

Наталія ГЕРЦ